	                                                                         ДНЕВНА  ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Понашање на јавним местима

	Редни број часа
	3.

	Тип часа
	вежбе

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални

	Циљеви и задаци часа
	Навикавање ученика на културно понашање на јавним местима.

	Наставне методе
	дијалошка

	Наставна средства и потребан материјал
	цртежи

	Резултати часа – исходи
	-  да ученици стално примењују правила културног понашања, 

   како у школи, тако и на јавним местима.

	Корелација
	Српски језик,  грађанско васпитање, свет око нас

	Коришћена литература
	Текстови бројалица

	                                                                          Ток  часа:

	Уводни део часа – 8 минута 
	Ученике изводимо у шетњу селом с циљем разгледања јавних установа ( амбуланта, апотека, банка, библиотека, продавнице, аутобуско стајалиште ).
Приликом шетње, ученицима указујемо на правила лепог понашања.

	Главни део часа – 20 минута 
	По повратку у учионицу, ученици цртају установу или место које им се највише допало.
Затим следи представљање цртежа . Ученици објашњавају правила понашања у установи или месту које су нацртали.

Подсећамо ученике на наставну јединицу из наставе Света око нас: Како путујеш аутобусом ?
Разговор о наученом.

	Завршни део часа –17  минута 
	Ученике поделимо у две групе.
1. група: импровизација једне ситуације у продавници ( културно-некултурно понашање );

2. група: импровизација једне ситуације на аутобуском 

стајалишту ( културно-некултурно понашање).

	(Само)евалуација и корекција часа
	

	Прилози
	


